

旅游淡季,最后的年假要把握机会

好景好心情,说走就走

□ 记者 周亚飞

眼看着2020年只剩下30多天,不少上班族开始着手“清零”年假,以旅游的方式犒劳自己。市旅游协会秘书长李冰表示,按照惯例,每年11月、12月是“年假游”的黄金期。虽然天气很冷,但是旅游价格处于低位,机票、景区门票价格低,利用年假出游性价比较高。这么好的机会,当然要把把握住。

黄山 五绝全员到齐

五岳归来不看山,黄山归来不看岳。黄山有五绝:奇松、怪石、云海、温泉、冬雪。冬雪能跻身五绝,可见其分量。冬季是一年中黄山五绝能够完全呈现的季节,冬雪与奇松、怪石、云海、

温泉巧妙结合,配以壮丽的日出、绚丽的晚霞、晶莹的冰挂,将黄山装扮成绝美的人间仙境。不过,上述景色出现的时间是不一致的,比如云海要等到雪后放晴时才能看到。天气哪能说得准呢?因此,在山上多住几日是最佳选择。

九寨沟 水晶仙界独自赏

九寨沟以色彩丰富、层次鲜明著称,秋季尤甚。冬季因为树叶凋零而风景略差,但绝不是一无是处。首先,雪后游客稀少,独自漫步在山沟里,四周一片寂静,沉浸和陶醉在美景之中,是何等享受?其次,翠海、叠瀑犹在,新添

了雪峰,冬季的九寨沟有值得欣赏的美景。世人都知,九寨沟的水是彩色的。水一旦结冰,冰也是彩色的。特别是瀑布结冰后,成了晶莹剔透的浅蓝色冰块,挂在山间,和周围的白雪黑石一比,特别显眼。

西藏 细品慢游都是风景

西藏在很多文艺青年心中有着特殊的地位,进藏旅游也是挑战自我的一次伟大尝试。淡季的布达拉宫少有外地游客,此时可以细细观看宫殿内部的大量壁画,在绘画艺术长廊中穿行,不用像旺季那样被催着赶紧走,从头看到尾都是人头。

敦煌 莫高窟特窟“加餐”

始建于十六国时期的莫高窟,历经各代兴建,规模庞大,有大小洞窟700多个,但对游客开放的只是很少一部分,并且会轮换。这意味着,不同的时间去参观,看到的内容不一样。淡季来莫高窟,除了能参观的洞窟数量更多外,还能参观特窟。这里的“特”,并不是指特殊、特权,而是指在学术上值得特别探究和保护。这些洞窟因为其学术价值,平时只对研究者开放,不对普通游客开放。淡季对普通游客开放,是提供给莫高窟爱好者的一项特殊福利。

我市举办全市文化市场综合行政执法培训班

本报讯(记者 周亚飞 通讯员 魏大公)11月18日,市文化市场综合行政执法支队举办全市文化市场综合行政执法培训班,来自各县(市、区)的61名文化市场执法人员参加了培训。

今年是文化市场综合行政执法改革的关键之年。当前,我市文化市场综合行政执法工作面临任务多、范围广、业态新、难度大、担子重等情况。此次培训旨在促进执法人员系统地掌握文化市场综合行政执法的基本常识和技能,牢固树立严格执法、公正执法、文明

执法、和谐执法的观念和全心全意为人民服务的信念,扎实推进全市文化市场综合行政执法工作。

在开班仪式上,市文化市场综合行政执法支队支队长齐和田指出,参训学员要进一步统一思想、提高认识,认清形势、认清使命,切实增强政治敏锐性,树立遇到问题找法的理念,养成解决问题用法的习惯,努力提高运用法治思维和法律手段解决执法难题的能力,深刻理解习近平总书记举旗定向、引路领航的核心地位,把思想和行动统一到以习

近平同志为核心的党中央的决策部署上,大力加强文化市场综合行政执法工作,切实保障全市文化市场规范、健康、平稳发展。

此次培训为期3天,采取专家授课、案例分析、案卷评查、分组讨论和集体研判等方式,既邀请市司法局执法监督领域的专家授课,也安排了执法一线业务骨干进行经验交流,通过对相关法律、法规进行集中讲解,帮助参训学员系统掌握最新知识,进一步增强文明执法、服务群众的意识与

能力,更好地适应新形势下执法工作。

培训期间,参训学员统一思想,增强自主学习的积极性、自觉性和主动性。参训学员在培训结束后表示,将努力把学到的新知识与执法实践相结合,固强补弱,查漏补缺,真正做到学有所得、学以致用,精于执法、专于执法,使文化市场综合行政执法工作取得新进展,为建设“智造之都、宜居之城”作出积极的贡献。

报业车展 行业标杆

许昌第十届惠民团车节暨新能源车展

车展时间 / 2020年12月5日、6日
车展地点 / 许昌职业技术学院体育馆
联合主办 / 许昌报业传媒集团、团车网

订车即送
新车大礼包+美容驻颜套餐

收官之战 年度大展 强强联合 不容错过

主流媒体支持:
《许昌日报》、《许昌晨报》、
《许昌晨报小记者》、《长葛报》、
许昌城市电视、《许昌手机报》、
报业阅报栏广告

全年战略合作线上平台:
许昌网、许昌报业新媒体矩阵、百度、
搜狗、360、今日头条、UC、爱奇艺、
腾讯、抖音、
阿里巴巴等

特别支持:
许昌市第二人民医院

咨询电话: 18937401961 4396897